

凌晨开门等男友等来抢劫犯

正准备撬门门却开了,“好运”让嫌犯由盗窃变成了抢劫

“如有雷同,纯属巧合。”看到电视剧开篇字幕,市民宋小姐立即浮现出不久前遭劫的一幕。当天凌晨,宋小姐开门等男友上楼。不料就在这个当口,竟从门外钻进一名陌生男子,劫走钱物。事情巧得类似电视剧情节令人匪夷所思。男子是否认识宋小姐,他到底是谁?玄武警方接警后,经过缜密侦查,终于在近日揭开了谜底……

等男友等来的却是劫匪

今年4月29日凌晨两点多,一阵急促的铃声打破深夜的宁静。南京市玄武公安分局接到报警:一名男子跑到岗子村一民宅内抢走一名女子钱物。玄武分局刑警迅速赶赴发案现场展开调查。受害人宋小姐及其男友徐林的描述,令办案民警陷入了沉思。这事情太巧合了,可能吗?还是另有隐情?一系列问号出现在民警脑中。

按宋小姐描述,当天凌晨,宋小姐突然感觉有些饿,于是给男友徐林打了个电话,让其送夜宵过来。不久,宋小姐便听到徐林的汽车声。欣喜之余,宋小姐到厨房倒水,顺手给男友打开大门,可刚转过身,就听见一阵急促的脚步声。“我当时以为是徐林来了,心想他速度好快。”但出乎意料,进屋的竟是一名陌生男子。他一把抓住宋小姐头发,死命把她推进卧室,然后掐住

她的脖子。对方动作神速,宋小姐还来不及看清对方,就听一声低吼,“快把所有的钱拿出来!”宋小姐吓得脸色煞白,愣了几秒才缓过神,这回才看清了陌生男子。在其威逼下,宋小姐颤抖着交出1200元现金和一部手机。

得手后,男子迅速逃离。宋小姐边高声呼救,边光脚追出来。此时,男友徐林在楼下听到女友喊叫声,放下夜宵追了出去。但男子奔跑飞快,很快翻墙而过,消失在浓浓的夜色中。不过,徐林记住了男子的体貌特征——三四十岁年纪、体型中等,身穿深色夹克衫,斜挎男包。

一盒名片锁定嫌犯

随后,玄武警方成立了专案组。但办案民警未发现有价值的线索。案发时机竟是如此巧合,会不会是认识宋小姐的朋友或者与她有经济纠纷的人所为。经过一番调查,这些推测均被推翻。

此案陷入僵局,但是专案组成员并没有灰心,而是围绕小区周边环境继续调查。发案楼栋毗邻紫金山,较为僻静;楼下围墙极易攀爬。由此,警方初步分析认为,嫌疑人有可能是打算盗窃的,事先踩了点。

与此同时,民警在围墙外一棵大树的根部意外发现一个陷在泥中的名片盒。这会不会是嫌疑人丢的?专案组决定,针对这盒名片中的人展开排查。最后,民警将目标集中在一名安徽巢湖籍男子高峰身上。他名片上的地址为白下区石门坎一家饭店。

准备撬门门却开了

宋小姐辨认其照片后,当即确定高峰就是那名男子。至此,案情获得重大突破。经走访,高峰曾在今年4月底,因赌博恶习与妻子大吵一架,后离家出走,一直去向不明。5月8日,正当民警们准备去安徽实施抓捕,却发现他又回到南京。经多日守候,5月13日,高

峰输光了钱,返回白下区石门坎的那家饭店时被警方抓获。

据高峰交代,案发前他因赌博输光了十多万积蓄,他准备到岗子村盗窃,并事先踩了点。他发现宋小姐家的门最好撬。当天凌晨,高峰摸到宋小姐家门口,正准备撬门,没想到门却呼拉一下打开了。高峰被吓了一跳,以为被人发现,正准备返身,可是门开后却不见人出来,脚步声往里屋去了。高峰窃喜,随即冲进屋子,威逼宋小姐交出钱物。得手后高峰潜回安徽巢湖,将钱物挥霍一空后,他又潜回南京。高峰没想到,那盒在逃跑过程中不慎掉落的名片,暴露了自己。

玄武警方就宋小姐一事提醒广大市民:晚上在家等人,不要轻易开门。对方到门口后,要通过猫眼观察,确认身份后,方可让对方进门。

(文中人物均系化名)

快报记者 李彦
特约记者 杨维斌

被“囚”饭馆后场 4棵“屋包树”奄奄一息



奄奄一息的几棵“屋包树”

“我们这里有4棵老松树多年前就被‘囚禁’到房子里,现在3棵已基本枯死,再不来救,最后1棵怕是也活不长了。”南京林化所附近居民,给快报打来电话说,每次看到这些大树,他们都觉得很心疼。

记者来到现场,在一个临街的酸菜鱼饭馆后方,果然发现了这几棵松树。它们正被饭馆西侧的厨房包围着,树干都高高地伸出屋顶,约有5层楼高。其中3棵没有一丝绿意,稀疏的树枝上没什么叶子,死气沉沉。居民王奶奶每天都从饭馆前经过。她告诉记者,这些树已经有十多年历史,本来长得好好的,自从四五年前被圈进屋里后,就越长越慢。“今年开春来,周围其他大树都枝繁叶茂的,可这4棵树里有3棵已经不长新叶子,估计已经不行啦!”

在居委会工作人员的陪同下,记者进入饭馆后场查看。只见几棵大树根部周围都被水

泥封住,在每个树根处仅留有约0.5平方米的泥地。而其中两棵的根部上,还被堆满了纸箱等杂物。记者询问饭馆的工作人员,这样是否会影响大树“喝水”,对方却答:“我们有时也会浇水的。不清楚怎么就这样了。”至于这个加建的厨房是不是违建?饭馆老板则表示,“我这房子是向林化所租的,加建厨房也是经过他们批准过的,肯定不是违建。”

记者从当地居委会处了解到,原来这个酸菜鱼饭馆的房子以及大树的产权,均属于南京林化所。林化所办公室工作人员表示,此处加建的厨房确实经过了所里批准,不属于违建。几棵“屋包树”的情况,因为位置隐蔽,此前并未发觉。“我们会尽快派物业过去看看。如果真的造成树木死亡,我们一定会严肃处理相关责任人,该补栽的补栽,该赔偿的赔偿。”快报记者 沈晓伟 文/摄

男婴出生30小时夭折 伤心高龄产妇讨说法

快报讯(记者 是钟寅)“生下来的时候健健康康,怎么忽然就不行了?”41岁的高龄产妇程女士痛苦不已,江宁铜山医院既是她孩子生命开始的地方,也是她孩子生命终结的地方。程女士的孩子出生仅30个小时,她便被医生告知,孩子已经停止呼吸。

6月1日凌晨,江宁铜山医院的产房里传出一声响亮的啼哭,一个男婴经剖腹产降生。孩子的母亲程女士展开笑颜,产房外的父亲听到医护人员说“母子平安”,也松了一口气。孩子的父母都已经超过40岁,“老来得子”让一家人都沉浸在喜悦中,奶奶全天陪在病房照顾产妇和新生儿,亲戚们也轮流探望。“多漂亮的宝宝啊!”每个看到孩子的人都说出了赞叹。医护人员也非常喜欢这个可爱的宝宝,医生全面检查后发现,孩子身体健康。

6月2日清晨,孩子醒来发出啼哭声。“估计是饿了吧?”奶奶把孩子抱给母亲喂奶,在吃完奶后,孩子停止啼哭。可谁都没有想到,这是孩子的最后一餐。清晨6点,出生仅仅30个小时,孩子忽然全身发白,无法呼吸。家人急忙喊来医生进行抢救,半小时后医生遗憾地宣布,孩子停止了呼吸。

孩子家人无法接受这样的事实。孩子的母亲躺在床上蒙头大哭,父亲红着眼睛默默地蹲在墙角抽烟,奶奶瘫坐在地上,嘴里絮絮叨叨地念着:“生下来的时候健健康康,怎么说没就没了?”赶来的亲戚们涌到院长办公室,要医院给出解释。

医生判断孩子是因为奶液呛到气管中,窒息死亡。可家人对这样的说法不认同,他们担心,孩子死亡与医院之前的用药有关。院方找出孩子的病历,上面记录着,孩子在出生后注射过青霉素和维生素K,除此之外还有新生儿必用的卡介苗和乙肝疫苗。医生表示,这些都是常规用药,不存在问题。“在抢救过程中,使用的尼可刹米注射液和洛贝特也都是促进呼吸的急救用药。我们也感到这件事很不幸,但医院在这个过程中并没有问题。”目前,婴儿的遗体已经被家人送到公安机关请求法医鉴定。(陈女士爆料奖50元)

婚外情惹出离奇官司 情人、丈夫轮流把她告上法庭

“几年前一对夫妻买下一处房子,打算用于出租。可是几年下来,这房子不但没收到租金,还让妻子背上了几十万的巨债。今年年初寄到家中的一份起诉状,将隐藏了几年的一段婚外情揭开,丈夫气愤地发现,原来妻子居然瞒着他做了那么多对不起他的事。而悔恨交加的妻子刚被旧情人告上法庭,就又收到了丈夫的起诉状……”

房子没租出去 反被讨巨债

潘华说,他和妻子丁梅2003年在南京一幢商务楼上购买了一间房屋准备用于出租。买房的具体事务都是丁梅操办的。不久,丁梅就告诉他房子已经租出去了,可是过了好几个月,潘华一没见到租赁合同,二没见到租金。潘华有些不放心的,便多次追问丁梅。“她这时候又改口说房子已经以80万的价格卖掉了,大概过三四个月就能全部收回房款。”潘华对丁梅的解释难以理解,两人为此吵了架却没有结果。

又过了两年多,潘华也没见到80万元卖房款,追问之下丁梅表示,购房者经济困难无力支付80万元购房款。潘华更加觉得奇怪,他提出,既然买不起房就应当付房租,总不能让别人不清不白的住房子。夫妻之间再次争吵,丁梅答应尽快解决这件事。

时间又过了大约两年。一直“占着”房子的人终于搬走了,而潘华这时却发现家中的存款少了20万元。他问妻子钱的去向,妻子支支吾吾说不出个所以然。在这种情况下,潘华动了真格,他要求妻子将存款全部交出,交由自己保管。

双方正僵持着,今年年初,家中突然收到了法院的传票,潘华发现被告竟然是妻子丁梅。一个叫褚峰的男子状告丁梅,要求她返还20万元!褚峰正是曾经“占着”那个房屋的人,他在起诉状中写道,2008年,他与丁梅签订了

两份协议。为了让褚峰搬走,丁梅在第一份协议中承诺支付给褚峰40万元;紧接着第二天两人又签订了第二份协议,价格涨到了60万元。

潘华对此愤怒不已,他要求妻子将这一切解释清楚。

离奇债务都是 婚外情惹祸

“这都是我自己的错,不能怪其他人。”丁梅提及此事后悔不已。她说,丈夫常年在外地工作,两人在一起的时间很少,夫妻感情一直不算好,可是几十年都过来了,她也不想离婚了。

2003年时因为工作的关系丁梅结识了比她年纪小很多的褚峰。“当时他对我很好,后来就发生了关系。”这种情况下,她就把刚买下的房子租给褚峰开公司,但是没有签合同,也没有要过租金。后来丈夫向她索要合同,她没办法只好与褚峰签订了一个购房协议,假装房子要卖给褚峰。

此后这些年,虽然丁梅与褚峰保持着情人关系,但是也在生意上有往来。褚峰态度的转变开始让丁梅感到不堪重负。“他以各种名义向我借钱,要钱,否则就说要公开我们的关系,让我名誉扫地。”2008年,为了了断两人之间的关系,丁梅说她不得不签订了一份协议答应给褚峰40万,然后第二天又签订了一份给60万的。

按协议,丁梅只好给了他20万元。之后由于丈夫发觉,收回了家中的财政大

权,丁梅便再也无力支付了。“我真的没想到褚峰会告到法院去。”

为挽损失丈夫 状告妻子

被褚峰起诉的案件在法院开庭审理后,丁梅又当上了被告。这次起诉她的是丈夫潘华。潘华将丁梅和褚峰一起告上法院,起诉要求他们签订的那两份协议无效,同时要求褚峰返还丁梅给他的20万元。

潘华说,丁梅与褚峰之间的协议是被迫签订的,应当无效。退一步讲,即使丁梅是自愿签订那两份协议,涉及如此不清不白的60万元款项支付的问题,已经不属于“日常生活需要而处理家庭财产”的问题了。根据《婚姻法》和相关司法解释,“夫或妻非因日常生活需要对夫妻共同财产做重要处理决定,夫妻双方应当平等协商,取得一致意见”。

他认为,丁梅没有经过他的同意,擅自承诺支付60万元给褚峰的协议,已经违反了法律规定,损害了他作为丈夫的利益,应当无效。潘华说,丁梅不但应该付钱,而且已经拿出去的那20万元也应当拿回来。

近日玄武区法院开庭审理了此案,在开庭审理中,褚峰的代理人说那两份协议中的款项是有根据的,他同时表示褚峰对丁梅并没有感情,只是“寻找刺激玩玩嘛”。

目前,此案仍在审理过程中。(文中人物系化名)
通讯员 宣法
快报记者 马乐乐

小孔雀晒太阳



昨天,在南京玄武湖飞禽世界的雏鸟孵化室里,刚刚孵化出十几天的孔雀们正在悠然地晒着太阳。据饲养员介绍,这批小孔雀有80只左右,有的才破壳几天,所以还不能在户外活动。快报记者 唐伟超 摄

旧号新用,他抱走体彩500万

常州的颜先生是5月26日晚开奖的7位数09079期的大奖得主,他是偶尔一次旧号新用却把500万捧回了家的幸运儿。

5月31日,颜先生一大早便守候在了省体彩兑奖大厅门口。当向记者说起他的中奖经历时,颜先生一再地说自己是“小遗忘带来大收获”。

据颜先生介绍,他是体彩的忠实彩迷,平时独爱7位数玩法,至今已买了好几年了,平时的选号都以随机为主。不过,虽然平时基本一期不落地的购买7位数,可5月26日那天,

他差点忘记了购买彩票。当天傍晚,颜先生陪妻子外出散步,路经体彩站点时才想起自己忘了买彩票,当他从钱包里掏钱准备购买时,突然发现了之前几期购买的彩票,当时“灵光一闪”,颜先生决定就买之前没中奖的号码。他从几张彩票中选了3注进行投注。

因为订阅了开奖短信,颜先生当晚9点多便收到了开奖号码,“122145,我看到这6个数就确定我中大奖了,我的直觉没错,最后一个数字也和我的的一样,2!”(朱莱)